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Αθήνα, 21 Μαΐου 2025 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο Δένδια 

ΘΕΜΑ: «Αποστολή F-16 στη Ρουμανία» 

Κύριε Υπουργέ, 

Μάλλον φαίνεται να διασκεδάζετε με τον  αιφνιδιασμό  που προκαλούν  στον Ελληνικού Λαό οι  

διάφορες αποφάσεις σας. Μαζικές αποστρατείες στελεχών, «τροχάδην» συγχωνεύσεις και 

κλείσιμο Μονάδων στο πλαίσιο της μυστικής agenda2030 και, τώρα, αποστολή αεροσκαφών     

F-16 με όλο το τεχνικό προσωπικό υποστήριξης στη Ρουμανία, για άγνωστο χρονικό διάστημα 

και χωρίς καμμιά ενημέρωση της Βουλής. Δεν ξέρουμε γιατί πήγε, ποιος την πληρώνει και πότε 

θα επιστρέψει. 

Ανάλογη απόφαση είχατε πάρει και το 2021 για την αποστολή στη Σαουδική Αραβία μίας 

πολύτιμης Α/Α Μοίρας PATRIOT, και πάλι χωρίς  να ενημερωθεί η Βουλή.   

Η εμπλοκή μας στην λεγόμενη σωστή πλευρά της ιστορίας μας έχει δημιουργήσει μόνο εχθρούς, 

ενώ οι υποτιθέμενοι φίλοι μας δεν φαίνεται να λαμβάνουν πουθενά υπόψη τις δικές μας 

εθνικές ανησυχίες στο θέμα του εξοπλισμού της Τουρκίας (Γερμανικά Υ/Β, Ευρωπαϊκά Α/Φ 

Eurofighter-πύραυλοι METEOR, Ισπανική υποστήριξη στο Ελικοπτεροφόρο ANADOLU, εξαγορά 

ιταλικών εταιριών από BAYKAR, κ.λπ.). 

Τα Α/Φ θα σταλούν σε μία πολύ ευαίσθητη περιοχή, πλησίον εμπόλεμης ζώνης, επιτείνοντας 

την εχθρότητα με τη Ρωσία, τη στιγμή που επιζητείται κατάπαυση των φονικών εχθροπραξιών 

στην Ουκρανία. 

Φαίνεται ότι τα διδάγματα της φονικής αποστολής στη Λιβύη δεν σας έχουν συνετίσει και 

συνεχίζετε να ενεργείτε με βάση μυστικές απαιτήσεις  προσπαθώντας να  εντυπωσιάσετε και 

όχι με βάση το εθνικό μας συμφέρον. 

Η διαρκής απειλή του εξ ανατολών γείτονα μας επιβάλλει οι Ένοπλες Δυνάμεις να έχουν ως 

προτεραιότητα την εξασφάλιση της εθνικής ακεραιότητας και άμυνας της πατρίδας μας και όχι 

τη συμμετοχή σε παιχνίδια επικίνδυνων ανταγωνισμών των λεγομένων συμμάχων μας. 

Κατόπιν των παραπάνω,  

 Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποιος είναι ο σκοπός της αποστολής, ποιο το συνολικό κόστος και ποιος θα το επωμιστεί; 

2. Μήπως η όλη ενέργεια εντάσσεται στην πρόθεσή σας να πουλήσετε αεροσκάφη F-16 στην 

Ουκρανία; 

Ο ερωτών 

 

Νατσιός Δημήτριος 

Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης 

Πρόεδρος Κοινοβουλευτικής Ομάδος ΝΙΚΗΣ 
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